

作为全国优秀民族歌剧展演剧目在京演出 歌剧《马向阳下乡记》聚焦精准扶贫

新华社北京3月8日电（记者白瀛）作为全国优秀民族歌剧展演剧目，《马向阳下乡记》8日在北京保利剧院演出。该剧聚焦精准扶贫主题，讲述了农科院助理研究员马向阳主动申请

到几时生活过的大槐树村任第一书记，克服种种困难，带领大家摆脱贫困、走上了共同致富道路的故事。

据展演主办方文化部介绍，本次展演的15台作品中，既有《马向阳下

剧目和《白毛女》《小二黑结婚》《洪湖赤卫队》《星星之火》等经典剧目。

文化部称，这些作品展示了近年来在“中国民族歌剧传承发展工程”重点扶持剧目，也有《呦呦鹿鸣》《红色娘子军》等原创

得的优秀成果，凸显了在新时代传承发展民族歌剧的重大意义，并已在第三届时中国歌剧节上获得广泛好评。部分作品还赴江苏、浙江、福建、山东、河南、湖北、湖南巡演。

中英戏剧界开展新合作 《哈姆雷特》等3部莎剧年内上演

新华社伦敦3月7日电（记者梁希之）英国皇家莎士比亚剧团（以下简称皇莎）7日在伦敦宣布，将与中国合作制作包括《哈姆雷特》在内的3部经典莎士比亚戏剧。这3部戏剧采用皇莎审定的新版中文译本，将于年内在中国国内上演。

皇莎艺术总监格雷戈里·多兰介绍，2018年他们与中方合作制作《暴风雨》《第十二夜》《哈姆雷特》3部莎剧新译本，这是继《亨利五世》《李尔王》之后，皇莎再度与中国合作制作莎剧新译本。

据悉，本次推出的3部莎剧是皇莎剧团莎士比亚舞台本翻译计划中的一部分，这一计划以2023年莎士比亚《第一对开本》出版400周年为周期，旨在创作出一套适合戏剧化呈现，便于演员演绎、普及观众欣赏的莎剧新译本。

此外，皇莎还开展了中国经典翻译计划，计划将若干中国戏剧经典译成英文，并在英国排演，重点征集莎士比亚同时期（十六、十七世纪）的中国话剧、戏剧、戏曲和故事等，目前已收到超过45部中国经典作品的提名。

多兰在接受新华社记者采访时说，英中两国文化界合作创作经典莎剧将是非常宝贵的经历，通过讲述和分享彼此的故事，双方可以增进理解。“在推进皇莎这两个翻译计划的同时，我们也在不断发掘中国经典剧作厚重与灿烂的一面。我对今年在中国制作的这3部莎剧充满期待。”

又一部印度电影确定引进 喜剧片《起跑线》定下清明档

本报海口3月8日讯（记者卫小林）随着印度电影的不断热映，我国引进印度电影的力度也不断加强。记者今天从我省院线获悉，又一部印度电影《起跑线》确定引进，并定下4月4日开画，目标是清明档期，我省各大院线将与全国影院同步上映。

据介绍，《起跑线》由印度“60后”著名男星伊尔凡·可汗和巴基斯坦“80后”女星萨巴·卡玛尔领衔主演。其中，伊尔凡·可汗是中国影迷非常熟悉的印度男星，2008年就出演过奥斯卡最佳影片《贫民窟的百万富翁》，2012年又出演李安执导的《少年派的奇幻漂流》，同年出演《超凡蜘蛛侠》，

2015年又演了《侏罗纪世界》，2016年出演《但丁密码》，他还是2014年第8届亚洲电影大奖最佳男主角奖获得者，在亚洲影坛可谓实力派演员。

记者了解到，《起跑线》主要讲述一位印度服装店老板拉吉和太太米塔为了让女儿皮娅接受更好的教育，两人想出了各种各样的办法，当他们费尽心机看着要把女儿送进名校时，事情又发生了意想不到的变化……表面上看，该片内容是一个简简单单的择校故事，实际上由于它对印度教育现实进行了深刻反映，因而也被称为印度话题电影，2017年5月19日在印度上映后，还曾引

发社会讨论。

我省院线业内人士告诉记者，近两年来，印度电影《摔跤吧！爸爸》《神秘巨星》相继被引进，而且分别拿下了12亿多元和7亿多元票房，目前还有印度片《小萝莉的猴神大叔》正在热映，这么多印度电影受影迷欢迎，这在以前是不可想象的。《起跑线》得以引进，正是印度电影在中国越来越有市场的结果。

→ 印度片《起跑线》剧照



海南凤凰新华书店启动年度公益活动 “美满婚姻密码”讲座海口举行

本报海口3月8日讯（记者卫小林通讯员雷志）为欢庆“三八”国际妇女节，一场名为“美满婚姻密码”的专题公益讲座，今天在海南凤凰新华书店海口解放路书城举行，来自海口各行各业的50多个家庭听众来到现场，共同聆听了省心理咨询师协会会长薛兴主讲的公益讲座。

据介绍，今天的活动也是海南凤凰新华书店启动的又一个年度公益活动——“孩子的守护者·父母课程”的第一讲，这项公益活动是海南凤凰新华出版发行有限责任公司与海南省心理咨询师协会深度合作，为初为父母的家长、或在孩子教育与陪伴过程中有疑问的父母提供公益性答疑解惑的一个平台，旨在让年轻的父母们通过与专业人士的对话，发现自身在教育

孩子过程中存在的问题，以便更好地调整自己的教育方式，去理解、爱护孩子，让孩子健康成长。

今天的讲座上，薛兴从“成人之爱的本质”“亲爱的别吵了”“爱的五种语言”以及如何向对方表达感情等方面，为家庭教育和表达爱心支招。

记者了解到，这项公益活动全年将举办12期，每月固定在海口市解放路书城二楼举行，每期将分不同的主题，由省心理咨询师协会资深心理咨询师主讲。该公益活动也是海南凤凰新华出版发行有限责任公司与海南省心理咨询师协会深度合作，为初为父母的家长、或在孩子教育与陪伴过程中有疑问的父母提供公益性答疑解惑的一个平台，旨在让年轻的父母们通过与专业人士的对话，发现自身在教育

墨裔电影人崛起 好莱坞或迎来“墨西哥时代”

今年奥斯卡奖中，墨西哥导演吉列尔莫·德尔托罗凭借电影《水形物语》摘下最佳导演这一重量级大奖，同时这部墨西哥导演的作品还获得所有奖项中最有分量的最佳影片奖，以及最佳原创配乐和最佳艺术指导奖，成为当晚最大赢家。

从阿方索·卡隆捧回拉美裔导演第一座奥斯卡最佳导演奖，到亚历杭德罗·伊尼亚里图连续两年拿下最佳导演奖、一次摘得最佳影片奖，再到如今德尔托罗夺得最佳导演与最佳影片双料大奖，过去5年来墨西哥导演4次拿下奥斯卡最佳导演奖、两次摘得最佳影片奖，闪耀好莱坞星光大道。

《水形物语》被誉为“献给古典电影的一封情书”，影片巧妙结合浪漫主义、奇幻元素和冷战时期的特殊政治氛围，讲述一名哑女与鱼人相恋的另类爱情故事，触及种族、边缘人群等社会议题。

中国电影资料馆策展人沙丹解释说，讲述暗黑童话是德尔托罗电影的特点之一，电影中常能看到种种利用高技术的魔幻表达，具有鲜明的墨西哥文化特色。他认为，墨裔导演善于在影片中将本民族文化色彩与世界性公共议题相结合，“这既为好莱坞带来异质化元素，同时也易于为全世界人民所接受”。

同为墨裔导演，德尔托罗、伊尼亚里图、卡隆被好莱坞称为“墨西哥三杰”，且私交甚笃。三人从上世纪90年代起因供职于同一家墨西哥电视台相识，参与、扶持彼此的职业生涯发展。作为多年老友，三人不仅经常聚会为对方作品提意见，还曾合开影视公司，参与对方作品制作，在好莱坞体系中独树一帜。三者虽然风格各成一派，摄制题材也各不相同，但均以浓墨重彩、纷繁复杂的镜头表现力闻名电影界。

今年奥斯卡奖颁奖典礼当晚，除了德尔托罗执导的《水形物语》外，展现了墨西哥电影的辉煌。

现墨西哥亡灵文化的动画片《寻梦环游记》荣获最佳动画长片和最佳原创歌曲两项大奖，成就了名副其实的“墨西哥之夜”。

据美国《洛杉矶时报》统计，2017年墨西哥电影共获得逾百项国际大奖。墨西哥电影近年频繁走出国门，在世界影坛屡屡摘金。英国广播公司等媒体认为，这一趋势为墨西哥电影上世纪40至50年代“黄金时代”的复兴。

袁烨 吴昊

（据新华社墨西哥城3月7日电）



《水形物语》剧照

庆祝“三八”国际妇女节 临高举办广场舞文艺汇演

本报临城3月8日电（记者刘梦晓通讯员王连强）为了庆祝“三八”国际妇女节，今天上午，临高县临城镇政府在临高县文化艺术中心举行主题为“巾帼助力、乡村振兴”的广场舞文艺汇演。

此次文艺汇演，临城镇各村（居）委会精心编排了42支舞蹈参与演出，

舞出了临城镇广大妇女积极向上的精神风貌和积极投身乡村振兴战略、助力脱贫摘帽的信心和决心，汇演也吸引了众多观众驻足欣赏。

据了解，临城镇还将举行“临城好媳妇”“临城镇妇女先进工作者”评选表彰等系列庆祝活动，以发扬传统美德，弘扬社会主义核心价值观。

广告

2018海南环岛全民健跑活动执行项目招标公告

海南日报有限责任公司现就“2018海南环岛全民健跑活动”执行项目进行公开招标。
项目概况：本项目为“2018海南环岛全民健跑活动执行”，活动分为东、南、西、北四个片区，每个片区各招标一家企业来执行。活动时间为2018年3月至2019年2月。执行项目包含：赛事策划设计、推广、执行运营、参赛人员（裁判员、运动员、技术人员）组织等项目的执行工作。

招标要求：（1）投标人须具有独立的法人资格，具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度，有依法缴纳社会保障资金的良好记录，具备资质，有较强的本地化服务能力，近两年在相应片区有同类活动执行工作经验的优先考虑；（2）具备大型赛事活动的设计策划能力；（3）具备大型赛事活动推广运营能力；（4）具备体育总

局或中国田协认证的运营资质、获得过体育总局或中国田协颁发的相关奖励，并有过运营国际级、国家级大规模赛事案例，有大规模（2万人以上）路跑类活动案例的单位优先考虑。

凡有意参加投标者，请于2018年3月12日至18日（工作日），每日上午9时至11时30分，下午15时至17时30分（北京时间）报名，报名时需提交营业执照、税务登记证、组织机构代码证、法人委托书（或单位介绍信）、受委托人身份证件及投标人资格要求的相关资料（核原件收加盖公章的复印件）。投标文件递交截止时间2018年3月19日17时（北京时间）。

报名地址：海南省海口市金盘路30号海南日报新闻大厦三楼专题部办公室

联系人及电话：吴女士 13976718048

海南省国家税务局第一稽查局公告

琼国税一稽告(2018)8号

海南歌洛瑞思服饰有限公司（纳税人识别号：91460100MA5RC1WY01，法定代表人：黄志斌）：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关负责人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规定，现将《税务处理决定书》（琼国税一稽处〔2018〕2号）、《税务行政处罚决定书》（琼国税一稽罚〔2018〕2号）公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务处理决定书》、《税务行政处罚决定书》主要内容：经检查实地核实，你公司未在工商登记、税务登记的生产经营地址实际经营，且你公司银行账户没有任何资金的往来，你公司处于“失联”状态，被主管税务机关认定为风险户管理。你公司接受泗阳县德美纺织科技有限公司2016年1月26日开具的增值税专用发票1份（发票代码：3200153160，发票号码：10233174，金额：854,705.13元，税额：145,299.87元），于2016年2月认证抵扣，上述发票属对方税务机关发函“已证实虚开”的增值税专用发票。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第二十九条、《中华人民共和国增值税暂行条例》第九条、《国家税务总局关于纳税人虚开增值税专用发票征补税款问题的公告》以及《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条的规定，上述1份增值税专用发票，进项税额145,299.87元，不得从销项税额中抵扣，2016年2月应作进项税额转出处理，经检查计算，你公司2016年12月应补缴增值税91,095.98元，根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条的规定，追缴你公司应补缴增值税税款91,095.98元，并依法加收滞纳金。限你公司自收到本《税务处理决定书》之

日起15日内到海口市国家税务局将上述税款及滞纳金缴纳入库，并按照规定进行相关账务调整。逾期未缴清的，将依照《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定强制执行。你公司若同我局在纳税上有争议，必须先依照本决定的期限缴纳税款及滞纳金或者提供相应的担保，然后可自上述款项缴清或者提供相应担保被税务机关确认之日起六十日内，以海南省国家税务局为行政复议被申请人，依法向国家税务总局申请行政复议。

根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条、第三十七条的规定，你公司在无实际交易的情况下让他人为自己开具与实际经营情况不符的发票，属于虚开发票行为，我局决定对你公司虚开发票行为处以100,000.00元罚款。限你公司自本决定书送达之日起15日内到海口市国家税务局缴纳入库。到期不缴纳罚款，我局将依照《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条规定，每日按罚款数额的百分之三加处罚款。如对本决定不服，可以自收到本《税务行政处罚决定书》之日起六十日内，以海南省国家税务局为行政复议被申请人，依法向国家税务总局申请行政复议。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条规定，每日按罚款数额的百分之三加处罚款。如对本决定不服，可以自收到本《税务行政处罚决定书》之日起六十日内，以海南省国家税务局为行政复议被申请人，依法向国家税务总局申请行政复议。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条规定，每日按罚款数额的百分之三加处罚款。如对本决定不服，可以自收到本《税务行政处罚决定书》之日起六十日内，以海南省国家税务局为行政复议被申请人，依法向国家税务总局申请行政复议。